

Декабрь 2023 г.



Одно из важных направлений в воспитании ребёнка - приобщение его к музыке. Так как дети от природы крайне любопытны и изобретательны, то возможность использования музыкальных инструментов в самостоятельной деятельности способствует развитию не только слухового восприятия, моторики, но и инициирует взаимодействие друг с другом.





Продуктивная деятельность «Лепим мы снеговика»



Он не мал и не велик,
Снежно белый снеговик.
У него морковный нос,
Очень любит он мороз,
В стужу, он не замерзает.
А весна приходит - тает.





На экскурсии у юных агрономов

Дети подготовительной группы пригласили посетить мини лабораторию по агрономии. Воспитанники нашей группы познакомились с профессией агронома, узнали и ощутили на ощупь различные злаковые семена. Экскурсовод Артем рассказал о эксперименте, где сделали вывод, что семена пшеницы лучше произрастают в почве, чем в глине или в песке.





Мастер-класс «Сказочный Снеговик»

В ортопедической группе прошел мастер-класс под руководством Елены Александровны Федорко, мамы нашей воспитанницы. Дети с огромным удовольствием и интересом лепили сказочных Снеговиков из соленого теста. Благодарим Елену Александровну за отзывчивость, творчество и энтузиазм.

